

Документ подписан простой электронной подписью
Информация о владельце:
ФИО: Баламирзоев Назим Лиодинович
Должность: И.о. ректора
Дата подписания: 21.08.2023 17:42:25
Уникальный программный ключ:
2a04bb882d7edb7f479cb266eb4aaadedebec4849

АННОТАЦИИ РАБОЧИХ ПРОГРАММ ДИСЦИПЛИН

**Основной профессиональной образовательной программы подготовки
специалистов направления подготовки**

38.05.01 Экономическая безопасность

Специализация: Экономико-правовое обеспечение экономической безопасности

Учебная (ознакомительная) практика

Учебная (ознакомительная) практика - это часть учебного процесса, в рамках которой студенты получают практический опыт и знания в определенной области своей специальности. Она позволяет студентам применить теоретические знания, полученные в университете, на практике, ознакомиться с реальными рабочими процессами и средой, а также узнать, как функционируют организации и предприятия в реальном мире.

Учебная практика может проводиться как в учебных заведениях (например, в учебных лабораториях), так и на предприятиях, организациях, в институтах и других местах. Она может иметь различную продолжительность, начиная от нескольких недель до нескольких месяцев.

В рамках учебной практики студенты могут выполнять разнообразные задания, проводить анализ, наблюдения, участвовать в проектах и действиях, связанных с их специальностью. Ознакомительная практика предоставляет студентам ценный опыт работы в реальной среде, позволяет лучше понять, как применять теоретические знания на практике и какие навыки требуются для успешной профессиональной деятельности.

Учебная ознакомительная практика является важной составляющей образования, помогая студентам подготовиться к будущей карьере, расширить свой кругозор и определиться с предпочтениями в профессиональной сфере.

Учебная (практика по профилю профессиональной деятельности) практика

Учебная практика по профилю профессиональной деятельности - это часть учебной программы, в рамках которой студенты получают практический опыт, непосредственно связанный с конкретной специальностью, которую они изучают. Эта практика позволяет студентам ближе познакомиться с реальными рабочими задачами и средой, которая характерна для их будущей профессиональной деятельности.

Учебная практика по профилю профессиональной деятельности может проводиться в предприятиях, организациях, лабораториях, институтах, студиях и других местах, связанных с определенной специальностью. Она обычно имеет целью дать студентам возможность применить свои знания и навыки на практике, решать реальные задачи, а также понять, как функционирует их будущая профессиональная область.

В рамках учебной практики по профилю профессиональной деятельности студенты могут выполнять специфические задания, участвовать в проектах, изучать рабочие процессы, общаться с опытными специалистами и

многое другое. Эта практика призвана подготовить студентов к реальной работе в будущем, дать им практический опыт и уверенность в своих знаниях и навыках, а также помочь им лучше ориентироваться в своей профессиональной сфере.

Производственная (практика по профилю профессиональной деятельности) практика

Производственная практика по профилю профессиональной деятельности - это вид учебной практики, в рамках которой студенты получают возможность непосредственно участвовать в производственных процессах и операциях, связанных с их будущей специальностью. Она ориентирована на практическое освоение профессиональных навыков, а также на получение опыта работы в реальной производственной среде.

Производственная практика может проводиться на предприятиях, заводах, фабриках, лабораториях, студиях и других местах, где осуществляется производственная деятельность, соответствующая специальности студента. В течение этой практики студенты могут наблюдать и участвовать в конкретных производственных процессах, выполнять задачи, связанные с их специализацией, и получать ценный опыт работы в реальных условиях.

Производственная практика направлена на практическое применение теоретических знаний, развитие профессиональных навыков и умений, а также на углубленное понимание того, как функционирует производственное предприятие или организация.

Изучение данной формы практики помогает студентам преодолеть разрыв между учебной и реальной практикой, укрепить уверенность в своих способностях, а также получить реальный опыт работы в профессиональной сфере, что может быть весьма полезным при поиске работы после окончания обучения.

Производственная (научно-исследовательская работа) практика

Производственная научно-исследовательская практика - это вид учебной практики, который ориентирован на проведение научных исследований или проектов, связанных с определенной областью специальности студента. В рамках этой практики студенты получают опыт работы в научно-исследовательской сфере, учатся формулировать и проверять гипотезы, анализировать данные и делать выводы на основе полученных результатов.

Производственная научно-исследовательская практика может проводиться на научных институтах, лабораториях, университетских исследовательских центрах, а также в предприятиях и организациях, где проводятся исследования в рамках конкретной специализации.

В рамках такой практики студенты могут участвовать в выполнении научных проектов, собирать и анализировать данные, проводить эксперименты, разрабатывать методики исследований, а также публиковать результаты своих работ.

Производственная научно-исследовательская практика развивает у студентов навыки научного мышления, работы с литературой и источниками, статистического анализа данных, а также позволяет им применить свои теоретические знания на практике и сделать вклад в развитие научной области.

Эта форма практики особенно ценна для тех, кто планирует продолжить научную карьеру или работать в сфере научных исследований.

Производственная (преддипломная практика) практика

Производственная преддипломная практика - это последний этап учебной практики перед окончанием образовательного учреждения, который направлен на практическое применение и закрепление полученных знаний и навыков, подготовку к выполнению дипломного проекта или работы.

Эта практика проводится обычно в течение нескольких недель или месяцев и может проводиться на предприятиях, организациях или институтах, связанных с профессиональной специализацией студента. В рамках производственной преддипломной практики студенты обычно выполняют задачи, связанные с конкретными проектами, исследованиями или анализом, которые оформляют в виде практического отчета.

Целью производственной преддипломной практики является применение теоретических знаний на практике, закрепление умений работы в профессиональной среде, а также подготовка к защите дипломной работы. В процессе этой практики студенты могут получить ценный опыт, научиться решать практические задачи, анализировать ситуации, принимать решения и взаимодействовать с коллегами и экспертами.

Успешное выполнение производственной преддипломной практики часто является необходимым условием для получения диплома. Эта форма практики помогает студентам подготовиться к будущей профессиональной деятельности, убедиться в своей готовности к работе в реальной среде и продемонстрировать свои навыки и компетенции перед окончанием учебы.